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RREESSUUMMOO  DDAA  4422ªª  SSEESSSSÃÃOO  OORRDDIINNÁÁRRIIAA,,  DDOO44°°  AANNOO                      

LLEEGGIISSLLAATTIIVVOO,,  DDAA  1188ªª  LLEEGGIISSLLAATTUURRAA,,  

RREEAALLIIZZAADDAA  NNOO  DDIIAA  1199  DDEE  OOUUTTUUBBRROO  DDEE    22002244..  

                                                                                                                    Início às 16h21min. 
 

 

PRESIDÊNCIA: JOEMERSON ALVES DE SOUZA  
 

 

 

 

SECRETARIAS:  ALLAN MATIAS BARBOZA DE SOUZA, CARLOS 

GUILHERME E JOSE AFONSO. 
      

                                   

LISTA DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES 

 
 

ALESSANDRO DONIZETE DE OLIVEIRA SIM 

ALEXANDRE MENDES DA SILVA SIM 

ALLAN MATIAS BARBOZA DE SOUZA SIM 

AMARO XIMENES DE MELO SIM 

CARLOS GUILHERME C. COSTA JUNIOR SIM 

FÁBIO ALVES MOREIRA SIM 

GUILHERME DOS SANTOS MALAQUIAS SIM 

JOEMERSON ALVES DE SOUZA SIM 

JOSÉ AFONSO SIM 

MARCOS ROBERTO SILVA JUSTIFICADA 

MARIA JAQUELINE DA SILVA JUSTIFICADA 

RAFAEL DE SOUZA VILLAR SIM 

RODRIGO RAMOS SOARES SIM 

RONIELE MARTINS DA SILVA SIM 

SÉRGIO AUGUSTO DE SANTANA SIM 
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1ª PARTE - EXPEDIENTE DA MESA 
 

a) Comunicado que se encontra à disposição, na Divisão Administrativa, a súmula 

da correspondência expedida e recebida. 

b) Leitura das Indicações encaminhadas à Mesa sugerindo aos órgãos competentes: 

Do Vereador Joemerson Alves de Souza - “Cléber do Cavaco”, nºs: 627, poda de 

árvore, localizada na Rua Primeiro de Maio, nº 310, na Vila Nova; 628, manutenção do 

abrigo de parada de ônibus, localizado na lateral da UME “Bernardo José Maria de 

Lorena”, que está situada na Avenida Nossa Senhora da Lapa, nº 785, na da Vila Nova; 

629, restauração da Locomotiva Henschel Prefixo 915 (bem tombado como patrimônio 

histórico) que se encontra no Parque Anilinas; 630, manutenção no leito carroçável 

(buraco), na Rua José Gonçalves Torres, em frente ao nº 2.005, no Jardim Costa e Silva; 

e 631, repintura das faixas de pedestres e lombadas em toda a extensão da Rua Carlos 

Gomes, no Jardim Casqueiro. 

Do Vereador Rodrigo Ramos Soares - “Rodrigo Alemão”,  nºs: 632, implantação 

de uma política de Governo que contemple os cuidados paliativos em Cubatão; 633, 

criação de um Parque Tecnológico na nossa Cidade; e 634, o recapeamento asfáltico na 

Rua do Curtume. 

2ª PARTE - EXPEDIENTE DOS VEREADORES 

 

a) Aprovado o Requerimento nº 33, de autoria do Vereador Allan Matias 

Barbosa de Souza, solicitando que seja o Poder Executivo oficiado, estudos 

para a construção de uma nova UBS, na Cota 200. 

OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da 

Silva, Allan Matias Barbosa de Souza, Amaro Ximenes de Melo, Carlos 

Guilherme C. Costa júnior, Fábio Alves Moreira, Guilherme dos Santos 

Malaquias, José Afonso, Rodrigo Ramos Soares, Roniele Martins da Silva e 

Sérgio Augusto de Santana votaram pela aprovação da Propositura. 
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b) Aprovado o Requerimento nº 34, de autoria do Vereador Allan Matias 

Barbosa de Souza, solicitando que seja o Poder Executivo oficiado, solicitando 

estudos visando a construção de UBS, no Rubens Lara. 

OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da 

Silva, Allan Matias Barbosa de Souza, Amaro Ximenes de Melo, Carlos 

Guilherme C. Costa júnior, Fábio Alves Moreira, Guilherme dos Santos 

Malaquias, José Afonso, Rodrigo Ramos Soares, Roniele Martins da Silva e 

Sérgio Augusto de Santana votaram pela aprovação da Propositura. 

c) Aprovado o Requerimento nº 35, de autoria do Vereador Allan Matias 

Barbosa de Souza, solicitando que seja o Poder Executivo oficiado, solicitando 

gestões junto aos órgãos competentes do Governo do Estado de São Paulo, 

solicitando implementação de um novo acesso do Bairro Jardim Casqueiro 

direta a pista Sul da Rodovia Anchieta. 

OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da 

Silva, Allan Matias Barbosa de Souza, Amaro Ximenes de Melo, Carlos 

Guilherme C. Costa júnior, Fábio Alves Moreira, Guilherme dos Santos 

Malaquias, José Afonso, Rodrigo Ramos Soares, Roniele Martins da Silva e 

Sérgio Augusto de Santana votaram pela aprovação da Propositura. 

d) Aprovado o Requerimento nº 36, de autoria do Vereador Allan Matias 

Barbosa de Souza, solicitando que seja o Poder Executivo oficiado, solicitando 

a implementação junto aos órgãos competentes a fim de fazer um ponto de apoio 

e resgate da Ecovias nas proximidades do KM 50 Norte da Rodovia Anchieta. 

OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da 

Silva, Allan Matias Barbosa de Souza, Amaro Ximenes de Melo, Carlos 

Guilherme C. Costa júnior, Fábio Alves Moreira, Guilherme dos Santos 

Malaquias, José Afonso, Rafael de Souza Villar, Rodrigo Ramos Soares, 
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Roniele Martins da Silva e Sérgio Augusto de Santana votaram pela aprovação 

da Propositura. 

e) Aprovado o Requerimento nº 37, de autoria do Vereador Allan Matias 

Barbosa de Souza, solicitando que seja o Poder Executivo oficiado, a fim de 

uma instalação de quadra e o aumento de pelo menos 4 salas na UME Alagoas, 

na Fabril. 

OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da 

Silva, Allan Matias Barbosa de Souza, Amaro Ximenes de Melo, Carlos 

Guilherme C. Costa júnior, Fábio Alves Moreira, Guilherme dos Santos 

Malaquias, José Afonso, Rafael de Souza Villar, Rodrigo Ramos Soares, 

Roniele Martins da Silva e Sérgio Augusto de Santana votaram pela aprovação 

da Propositura. 

f) Aprovado o Requerimento nº 38, de autoria do Vereador Allan Matias 

Barbosa de Souza, solicitando que seja o Poder Executivo oficiado, a fim de 

estudos visando a viabilidade de criação da Secretaria Municipal da Pessoa com 

Deficiência e Mobilidade Reduzida e do Idoso. 

OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da 

Silva, Allan Matias Barbosa de Souza, Amaro Ximenes de Melo, Carlos 

Guilherme C. Costa júnior, Fábio Alves Moreira, Guilherme dos Santos 

Malaquias, José Afonso, Rafael de Souza Villar, Rodrigo Ramos Soares, 

Roniele Martins da Silva e Sérgio Augusto de Santana votaram pela aprovação 

da Propositura. 

g) Aprovado o Requerimento nº 39, de autoria do Vereador Fábio Alves 

Moreira, solicitando que seja o Poder Executivo oficiado junto a Secretaria de 

Obras, para que informe quais medidas estão sendo adotadas para a liberação do 

viaduto que liga o bairro Vila dos Pescadores. 
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OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da 

Silva, Allan Matias Barbosa de Souza, Amaro Ximenes de Melo, Carlos 

Guilherme C. Costa júnior, Fábio Alves Moreira, Guilherme dos Santos 

Malaquias, José Afonso, Rafael de Souza Villar, Rodrigo Ramos Soares, 

Roniele Martins da Silva e Sérgio Augusto de Santana votaram pela aprovação 

da Propositura. 

h) Aprovado o Requerimento nº 40, de autoria do Vereador Fábio Alves 

Moreira, solicitando que seja o Poder Executivo oficiado a fim de que faça 

levantamento de todos os indicados para as diretorias de Deficiente Físico, 

Negros, Mulheres, Juventude e Idosos, ligadas à Secretaria de Assistência 

Social. 

OBS: Os Vereadores: Alessandro Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da 

Silva, Allan Matias Barbosa de Souza, Amaro Ximenes de Melo, Carlos 

Guilherme C. Costa júnior, Fábio Alves Moreira, Guilherme dos Santos 

Malaquias, José Afonso, Rafael de Souza Villar, Rodrigo Ramos Soares, 

Roniele Martins da Silva e Sérgio Augusto de Santana votaram pela aprovação 

da Propositura 

 

ORDEM DO DIA 
 

1º PROC. Nº 955/2022 

ESPÉCIE:      PROJETO DE LEI Nº 104/2022     

AUTORIA:    RODRIGO RAMOS SOARES 

    ASSUNTO:  INSTITUI O DIA MUNICIPAL DE COMBATE AO 

ETARISMO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

    DATA:         10 DE NOVEMBRO DE 2022. 

OBS.:          APROVADO EM 1ª DISCUSSÃO - Os Vereadores: Alessandro 

Donizete de Oliveira, Alexandre Mendes da Silva, Allan Matias 

Barbosa de Souza, Amaro Ximenes de Melo, Carlos Guilherme C. 

Costa júnior, Fábio Alves Moreira, Guilherme dos Santos 

Malaquias, José Afonso, Rafael de Souza Villar, Rodrigo Ramos 



          
DIVISÃO LEGISLATIVA 

Câmara Municipal de Cubatão 
                                 Estado de São Paulo 

                           491º Ano da Fundação do Povoado e 

                     75º de Emancipação Político Administrativa 
 

 

6 

Soares, Roniele Martins da Silva e Sérgio Augusto de Santana 

votaram pela aprovação da Propositura. 

 

 

 

A Sessão foi encerrada às 18h20min. 

 
Divisão Legislativa, 20 de novembro de 2024. 

 

 
Tiago Felipe Manoel da Silva 

 Coord. de Elab. de Propositura I - substituto 

 

 

 

Alexandre Sartorato 
Chefe da Divisão Legislativa  

 Joemerson Alves de Souza 
Presidente 

 


